

**ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „ЂУРЂЕВДАН“ КРАГУЈЕВАЦ
УЛ. КНЕЗА МИЛОША 21а
КРАГУЈЕВАЦ
ТЕЛ: 034/300-845**

На основу одредбе члана 50., члана 130. став 1., 12. и став 13. Закона о основама система образовања и васпитања ("Службени гласник РС", бр. 88/2017, бр.27/2018-др.закони, бр.27/2018-др.закони, бр. 10/2019, бр.6/20, бр.129/21, бр.92/23), одредбе 112. Статута Предшколске установе „Ђурђевдан“ Крагујевац (бр. 03/1-4445 од 06.09.2022.године – Пречишћен текст), председница Стручног актива за развојно планирање дана 29. 02. 2024. године, подноси следећи;

ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О ОСТВАРИВАЊУ АКЦИОНОГ РАЗВОЈНОГ ПЛАНА ЗА РАДНУ 2023/2024. ГОДИНУ



ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О ОСТВАРИВАЊУ АКЦИОНОГ РАЗВОЈНОГ ПЛАНА ЗА РАДНУ 2023/2024. ГОДИНУ

РЕАЛИЗОВАНЕ АКТИВНОСТИ	ВРЕМЕНСКА ДИНАМИКА	НОСИОЦИ АКТИВНОСТИ	ТЕХНИКЕ ПРАЋЕЊА	КРИТЕРИЈУМИ УСПЕХА
<p>Анализа постојећег заједничког простора и простора на отвореном у односу на критеријуме из ОП. Структурирање просторних целина у собама, ходницима и другим просторима у складу са правилником о ближим условима и критеријумима физичке средине у документу ОП. Формирање просторних целина, интерактивних делова простора и дворишта у складу са темама и пројектима.</p>	<p>Васпитачи/це, медицинске сестре васпитачице свих радних јединица, стручне сараднице, помоћница директорке за педагошки рад</p>	<p>Увид у документацију, фотографије, материјали</p>	<p>Од септембра 2023. до фебауара 2024. године</p>	<p>У сваком простору видљива су места која подржавају различите стилове учења. Сви васпитачи и мед. сестре васпитачи примењују критеријуме физичког простора из ОП</p>
<p>Континуирано мењање и допуњавање просторних целина разноврсним материјалима и средствима у циљу подржавања и проширивања истраживања и игре</p>	<p>Васпитачице, медицинске сестре васпитачице свих радних јединица, стручне сараднице, помоћница директорке за педагошки рад</p>	<p>Увид у документацију, фотографије, материјали</p>	<p>Од септембра 2023. до фебруара 2024. год</p>	<p>Проторне целине се мењају и допуњују разноврсним материјалима и средствима са циљем подржавања, проширивања истраживања и игре деце</p>

деце				
Васпитачи и мед. сестре-васпитачи посматрају и активно учествују у развијању програма	Васпитачи/це, медицинске сестре васпитачице свих радних јединица, стручне сараднице, помоћница директорке за педагошки рад	Увид у документацију, фотографије, материјали	Септембар 2023.до фебауар 2024. године	У просторима су видљиви панои, инсталације заједничког учења и развијања програма
Континуирано креирање непосредне средине која подржава сарадњу, уважавање посвећености у активности, иницијативу, истраживање, експериментисање, стваралаштво, различитост, припадност, персонализованост, телесни, сензорни, естетски осећај и зачудност	Васпитачи/це, медицинске сестре васпитачице свих радних јединица, стручне сараднице, помоћница директорке за педагошки рад	Увид у документацију, фотографије, материјали	Од септембра 2023. до фебруар 2024. године	Непосредна средина подржава сарадњу, уважавање посвећености у активности, иницијативу, истраживање, експериментисање, стваралаштво, различитост, припадност, персонализованост, телесни, сензорни, естетски осећај и зачудност и континуирано се мења и допуњује
Пратити заинтересованост деце у вези са темама пројеката. Развијати пројекат у складу са дечјим идејама уз консултација	Васпитачи/це, мед. сестре васпитачице, Тимови вртића,	Увид у документацију, фотографије, материјали Процесни панои, дидактички материјали,	Од септембра 2023. до августа 2024. године	У дечијем портфолију је документована подршка дечијем учењу и развоју. Дечији панои о заједничком учењу.

колегама и родитељима.				
Континуирано осмишљавање и примена стратегија у развијању реалног програма заснованих на принципима развијања реалног програма и реалном контексту групе/вртића/заједнице	Васпитачи/це, медицинске сестре васпитачице свих радних јединица, стручне сараднице, помоћница директорке за педагошки рад	Увид у документацију, фотографије, материјали	Од септембра 2023. до августа 2024. године	Током развијања пројеката примењују се стратегије за развијање реалног програма
Континуирано истраживање и коришћење ресурса у локалној заједници као места заједничког учења и живљења	Васпитачи/це, медицинске сестре васпитачице свих радних јединица, стручне сараднице, помоћница директорке за педагошки рад	Увид у документацију, фотографије, материјали	Од септембра 2023. до фебруар 2024. године	Континуирано су истражени и коришћени ресурси у локалној заједници као места заједничког учења и живљења
Израда календара дружења.	Тим за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања	Календари дружења у радним јединицама	Од септембра 2023. до фебруар 2024. године	Међувршњачком сарадњом иницира се и подржава грађење квалитетних односа у реалном програму
Писање плана теме пројекта и писање прича о теми/пројекту	Васпитачи, мед. сестре васпитачи, Тимови вртића,	Увид у документацију, фотографије, материјали	Од септембра 2023. до фебруара 2024. године	Израђен и презентован пројекат
Организовање хоризонталних размена путем примене модела	Тим за професионални развој, Тим за заштиту од	Фотографије, материјали, записници са дискусионих група и	Од септембра 2023. до фебруар 2024. године	Хоризонталне размене су реализоване уз коришћење примера за учење на основу

Заједнице професионалног учења (ЗПУ)	дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања, директорка, помоћница директорке за педагошки рад, Тимови вртића „Цицибан“ и „Невен“	хоризонталних размена		модела ЗПУ
Организовати стручна усавршавања за унапређивање компетенција запослених у области дигиталних технологија	Директорка, помоћница директорке за педагошки рад, стручне сараднице, Тим за професионални развој	План стручног усавршавања запослених у ПУ „Ђурђевдан“ Крагујевац	Од септембра 2023. до фебруар 2024. године	Организоване хоризонталне размене и разноврсно стручно усавршавање са темом унапређивање компетенција запослених у области дигиталних технологија
Коришћење ресурса и простора у локалној заједници за реализацију различитих активности у функцији развоја тема/пројеката	Васпитачи/це, мед. сестре-васпитачице, директорка и помоћница директорке за педагошки рад	Увид у документацију	Од септембра 2023. до фебруар 2024. године	Представници локалне заједнице учествују у различитим акцијама у вртићу.
Ажурирање сајта и ФБ-а установе; Сарадња са локалном заједницом кроз узајамне посете и активности којима се подржава учење у	Тим Инфо центра, директорка, помоћница директорке за педагошки рад, стручне сараднице	Записници са састанка Инфо тима, фотографије на сајту и фејсбуку	Од септембра 2023. до фебруара 2024. године	Сајт и ФБ Установе садржи актуелне информације о програму и дешавањима у Установи.

пројекту.				
Испитивање интересовања и потреба родитеља. Организовање индивидуалних разговора и родитељских састанака са свим родитељима деце на нивоу групе.	Директорка, помоћница директорке за педагошки рад, стручне сараднице, дефектолошкиња-васпитачица, руководиоци/љке, васпитачи/це, медицинске сестре-васпитачице	Анализа анкета, књига података и евиденције о деци и породици , документација стручног сарадника у предшколској установи, записници са тематских родитељских састанака	Од септембра 2023. до фебруара 2024. године	У складу са интересовањима и потребама породице организована је разноврсна подршка родитељима: састанци, радионице, предавања, отворена врата, индивидуални разговори, саветовалиште за родитеље, трибине
Кроз дијалог са породицом осмишљавати различите начине укључивања породице у складу са њиховим потребама, интересовањима и породичном културом	Помоћница директорке за педагошки рад, стручне сараднице, руководиоци/љке, васпитачи/це, медицинске сестре-васпитачице	Књига података и евиденције о деци и породици, почетни и процесни панои	Од септембра 2023. до фебруара 2024. године	Постоји план сарадње са породицом који уважава контекст вртића, потребе деце и породице и креиран је у заједништву
Континуирано унапређивање превентивно здравствене заштите у вртићу кроз сарадњу са родитељима и умрежавање са надлежним институцијама	Директорка, сарадница за унапређивање превентивно здравствене заштите, сараднице-медицинске сестре за превентивно здравствену заштиту и негу, медицинске сестре	Увид у документацију сараднице за унапређивање превентивно здравствене заштите и сарадница-медицинских сестара за превентивно здравствену	Од септембра 2023. до фебруара 2024. године	Породица је упозната и укључена у актуелне садржаје из области превентивно здравствене заштите у вртићу: организовани су родитељски састанци, индивидуални разговори, предавања, израђени су панои,

	- васпитачице, родитељи/ке, помоћница директорке за педагошки рад	заштиту и негу		
Континуирано унапређивање сарадње са родитељима у вези са здравим начинима исхране	Директорка, помоћница директорке за педагошки рад, сарадница за унапређивање превентивно здравствене заштите, сараднице- медицинске сестре за превентивно здравствену заштиту и негу, медицинске сестре - васпитачице, родитељи/ке, помоћница директорке за педагошки рад	Увид у документацију сараднице за унапређивање превентивно здравствене заштите и сарадница- медицинских сестара за превентивно здравствену заштиту и негу	Од септембра 2023. до фебруара 2024. године	Организовани су тематски родитељски састанци, индивидуални разговори, израђени су панои, постоји прилагођавање плана исхране потребама детета.

Активности Стручног актива за развојно планирање у периоду од септембра 2023. до фебруара 2024. године реализоване су у складу са Акционим развојним планом за радну 2023/2024. годину уз остварену сарадњу са Тимом за обезбеђивање квалитета и развој установи и Тимом за самовредновање. За сваки радну годину Стручни актив за развојно планирање има Акциони развојни план који садржи област промене, приоритетне циљеве, задатке и активности.

Град Крагујевац
Предшколска установа „Ђурђевдан“ Крагујевац
Број: 01/2-1670/1
Датум: 29.02.2024. године
К р а г у ј е в а ц

Подносилац извештаја:
Председница Стручног актива за развојно планирање

Александра Пајевић,